Яцкевич Галина Трохимівна - класний керівник 10 класу Млинівської загальноосвітньої школи №3 І-ІІІ ступенів.

Колективна творча справа - учнівський  проект:                                               «Вечір авторської пісні «Візьми гітару»» 

       У своїй роботі вчителі орієнтуються на запити інтересів та бажання дітей, та на вимоги часу. Антон Семенович  Макаренко виховний процес розглядав,  як «педагогічне виробництво», тобто розглядав «ідею техніки створення нової людини». Він був прихильником того, щоб проектувати в людині все найкраще, формувати сильну і багату натуру. 

      Учитель - це особистість, яку перш за все характеризує науково-педагогічне мислення, здатність прийняти творчі рішення, бути креативним, мобільним, здатним нестандартно мислити. Сучасний вчитель має володіти декількома компетентностями, а саме: фаховою, педагогічною, інформаційною, яка все більше стає головною в процесі сумісної діяльності вчителя та учня. А також сучасний вчитель  діє цілеспрямованою та систематичною для  навчання і виховання випускника, який «знає і розуміє», «уміє і застосовує», «виявляє ставлення й оцінює».  А одним із основних завдань сучасної освіти є забезпечення можливості вдосконалення кожної особистості, розвиток творчих здібностей членів суспільства.( с.6.Державний стандарт освіти) 

      Використання інформаційних та проектних технологій створює умови для всебічного розвитку особистості. Метод проектів найбільш ефективно використовувати у позакласній роботі з метою створення умов для різнобічного розвитку кожної особистості, її самореалізації у змістовній творчій діяльності. Згідно вимог Національної програми виховання саме проектно-цільова  діяльність – є найважливішим компонентом навчально-виховного процесу.  Проект розвиває вміння, здібності, мислення школярів; відкриває нові можливості та розкриває прихований потенціал кожного, допомагає вдосконалюватися, розвиватися, надає можливість ставати впевненим, розкривати своє «Я». Основними моральними принципами, які використовуються при проектній діяльності є чуйність, обов’язковість, відповідальність за прийняті рішення, вміння аргументувати власну точку зору.

 Мета проекту: довідатися про історію виникнення жан​ру пісенної поезії, про імена і творчість тих, хто стояв у витоків  авторської пісні та української авторської пісні, звернути увагу на своєрідну єдність, притаманну жанру пісенної поезії -- слово, музика, виконавець; спрямувати за​хоплення музикою в русло здорового глузду; виховувати почуття людяності, прагнення самовдосконалення, музичний смак, любов до поезії, пропону​вати замислитися над проблемами життя, над вічними моральними цінностями. 

Обладнання: музичні інструменти (гітара, фортепіано, скрипка, синтезатор), записи пісень світових та  українських  бардів, комп’ютер, проектор.
    КТС - творчий проект, результатом якого є свято, за кількістю учасників – колективний, за тривалістю проведення - середньої тривалості. Основнi  фігури проекту вчителі та учні.

Основні етапи роботи:

1 етап – Організаційний 

      Основою  для планування виховної роботи у 10 класі слугувала комплексна тематично-цільова програма виховання учнівської молоді                    «Нова генерація  Млинівщини». Згідно якої і вибрано тему колективної творчої справи «Вечір авторської пісні «Візьми гітару»». Сама назва теми викликала інтерес у школярів. У 10 класі Млинівської загальноосвітньої школи №3 І-ІІІ ступенів навчаються талановиті особистості, грають на музичних інструментах, пишуть  власні музичні твори та є  учасниками шкільного ансамблю. 
   На даному етапі учні обговорили  кінцевий продукт проекту, визначили дату проведення та сформували групи для роботи над проектом.
І група «Дослідники зародження бардівського руху»:  Мартинюк Ірина, Новосад Андрій, Голуб’юк Назарій, Добринський Юрій, Ревко Андрій.                                            

ІІ група «Дослідники розвитку бардівського руху на Україні»: Возняк Катерина, Ковальчук Надія, Баковецька Тетяна, Бегас Богдана,  Довгалюк Дмитрій, Воєвода Вікторія, Петровська Юлія.                                       

ІІІ група «Музичні критики»:  Бабич Ганна, Подганюк Маргарита, Устимчук Діана, Приступа Назарій, Парфенюк Тетяна, Волошин Анастасія  Вчитель музики Млинівської загальноосвітньої школи №3 І-ІІІ ступенів  Валентина Володимирівна Посільська - керівник групи. 

 ІV група  «Художники- оформлювачі»: Радчук Наталя, Баняс Марія, Лінник Олена, Засадко Вікторія.

 2 етап – Підготовчий 
  Проведено засідання активу класу, розподіл доручень та поставлення  конкретних завдань кожному  учаснику проекту.

3 етап – Проектна робота
    Проведена робота: спілкування з однокласниками, друзями, вчителями, викладачами музичної школи, вчителем музики, збір матеріалів, опрацювання зібраних матеріалів. Особливо цікавим для учнів було дізнатись про зародження бардівського руху на початку ХХ століття. Учасники проекту запланували: у першій частині вечора розкажуть присутнім  про зародження бардівського руху; у другій - про розвиток бардівського руху на Україні. Музичні критики запропонували читання поезій: В. Висоцький «Пісня про друга», «Я не люблю», Л.Костенко «Між іншим», Е.Драч «Небо України», Г.Сковорода «Всякому городу нрав і права…», М. Бурмака «Місто Ангелів», Григорій Чубай «Коли до губ твоїх...»; прослуховування: «Баллада о любви» з кінофільму «Айвенго»,              В. Висоцький «Про авторську пісню…», Булат Окуджава  «Пожелание друзьям».

4 етап – Оформлювальний

    Група художників працювала над оформленням залу, сцени, підготовкою презентацій. Засадко Вікторія відповідальна за фото та відео звіт.   

5 етап – Презентація  проекту
    Презентація  проекту відбувалась на сцені актової зали школи, присутні  учні, вчителі, батьки, друзі  та гості. Фото звіт на сайті Млинівській загальноосвітній школі №3 І-ІІІ ступенів та відео звіт за  посиланням:   https://www.youtube.com/watch?v=k7T7aN-3LFU
6 етап – Підбиття  підсумків                                                                                                             

      Після презентації проекту всі присутні та старшокласники отримали позитивні емоції. Подяку учням висловили  адміністрація школи та присутні в залі.

     У  Млинівській загальноосвітній школі №3 І-ІІІ ступенів втілюється в життя проект: комфортне середовище для прояву талантів, здібностей усіх  учасників освітнього простору. 
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Вечір авторської пісні  «Візьми гітару»
(Слайд 1)  

                   Сценарний хід                          

                             І ЧАСТИНА             

Звучить пісня: Олег  Мітяєв  «Как здорово…»   (Слайд 2)                                          

 Учениця: Легенда про гітару. Звучить мелодія гітари (виконує учень) 

   (Слайд 3) 

        Жили на світі люди, які постійно мандрували і були дуже талановиті. Не було в них грошей, ні даху над головою. Одного похмурого осіннього вечора їм набридло мандрувати по землі і вони вирішили мандрувати по морю.  Побудували човен і попливли. В морі вони ловили рибу і продавали її в портах. Тоді вони не бідували і ні  про що  не хвилювались. Але одного разу вони не помітили, як полинули в міцний сон. Заснув і капітан, руки його  випустили штурвал. Несподівано налетіла буря, велика хвиля накрила кораблик. Його занесло на рифи  і розбило на тріски. Мандрівники опинились у воді і в паніці почали рятуватися. Один із потерпілих виплив на берег раніше інших і розпалив вогнище, щоб висушити одяг. І одну вмить він побачив, як срібляста хвиля винесла на берег незрозумілий дерев’яний предмет з металевимими  нитками. Чоловік  хотів уже кинути його у вогонь, але випадково зачепив за  струни  і був вражений дивною чистотою звуку. Цей дивний незвичайний предмет, так ніби  відображав всю стихію: корпус - землю, cтpyни - воду, звук -повітря, а руки, які на ньому грали - сам вогонь. Чоловік спробував грати на цьому інструменті, і у нього вийшло. Його гру почули решта мандрівників, і тиха музика  допомогла їм знайти дорогу до вогню. І у  цей найщасливіший вечір вони вирішили назвати інструмент ніжним словом «гітара». А потім, через багато років гітара допомагала мандрівникам відкривати нові землі, країни, міста, закоханим- зустрічатись, ворогам - миритися, а друзям - ще міцніше дружити. Вони складали різні  легенди, пісні, і гітара стала частиною їх життя, їх  символом.

 Пісня сл., муз. І. Федишин «Гітара»   
На сцену виходять: ведучий 1 і ведучий 2
Ведучий 1. Добрий  день! Ми раді бачити вас!  

Ведучий 2. Вітаю вас, друзі мої! Я думаю, що ви всі погоджуєтесь з твердженням: «Все минуче, а музика вічна!»

Ведучий 1.  І дійсно, музика допомагає людині завжди, бо душа людська завжди звучить мелодією: душевний біль - сумна мелодія, радість – мелодія щастя. Музика лікує, закликає до життя, стає  островом людської надії.  
Ведучий 2. Людина, гуманізм, дружба, братерство між людьми, доброта, кохання - все те, що хвилює людину, чим вона  живе. 

    (Слайд 4)                                                                                                                                       

Ведучий 1. Іван Драч сказав:                                                                                                                  «— А пісня — це душа,                                                                                                                                        З  усіх потреб потреба.                                                                                                                                 Лиш пісня в серці ширить межі неба,                                                                                                    На крилах сонце сяйво їй лиша.                                                                                                              Чим глибша пісня, тим ясніш душа»

Ведучий 2.   І  саме в служінні людині бачить найважливішу місію поезії буковинський поет Борис Бунчук.                                                                                                                                     
Поезіє, журо і віро,                                                                                                                          Допоки слово буде жить,                                                                                                                    Твоєї істинності міра:                                                                                                                       Людино, що тобі болить
Ведучий 1.Слова сказані  поетами ми і взяли епіграфом до нашої зустрічі.      Ведучий 2. Хоча поети – не лише пророки, а ще й чарівники. Вони створюють навколо тебе інший світ: казковий, містичний, яскравий та образний. Світ, де люди вміють відчувати, а слова означають дещо більше, ніж здавалось.
Ведучий 1.Сьогодні ми помандруємо в світ поезії, поезії своєрідної — це подорож сторінками «співаної» поезії або, як її ще називають авторської пісні.    
Ведучий 2. З давніх-давен  наші предки прагнули впливати на природні явища і людські почуття  словом, музикою, співом. 
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 (Слайд 5)                                          

Ведучий 1. Визначною постаттю  «співаної» поезії того часу був відомий письменник і просвітник  Григорій  Сковорода, перу якого належать мелодії і тексти багатьох кантів. За словами                                       Г. Данилевського, пісні Г.Сковороди: «…Співали мандрівні сліпі бандуристи на перехрестях шляхів. Деякі пісні увійшли до числа найулюбленіших  просто народних творів…»                                                                 

Ведучий 2. Г. Сковорода сатирично викриває і заперечує весь тогочасний лад як антилюдяний і аморальний; підносить  розум та чисте сумління, контрастно протиставляючи їх тогочасному соціальному і побутовому злу.                                                Г.Сковорода Вірш « Всякому городу нрав і права…»
 Всякому городу нрав і права,                                                                                                                       Всяка іміє свій ум голова.                                                                                                                  Всякого прихоті водять за ніс,                                                                                                         Всякого манить к наживі свій біс.                                                                                                 Лев роздирає там вовка в куски,                                                                                                                      Тут же вовк цапа скубе за виски,                                                                                                            Цап на городі капусту псує,                                                                                                                     Всяк із другого дере за своє.                                                                                                       Кожен, хто вищий - той нижчого гне,                                                                                                  Дужчий безсильного давить і жме.                                                                                          Бідний багатому вірний слуга,                                                                                                    Корчиться, гнеться пред ним, як дуга.                                                                                          Всяк, хто не маже - то дуже скрипить,                                                                                           Зато не лукавить - той з заду сидить.                                                                                            Кожного рот дере ложка суха,                                                                                                              Хто є на світі, щоб був без гріха? 
 Ведучий 1. Пісня «УАЗО».  Музика Приступи Назарія. Виконує  автор. 

Ведучий 2. Оскільки ми  виходимо від самих витоків бардівського руху, тому ми сьогодні  поєднуємо двомовність.                                                                                                          (Слайд 5)                                                                                                                                       Ведучий 1. 1937. Осінь. Москва. Два юнаки — учень Жора Лепський та студент-першокурсник Інституту філософії, літе​ратури та мистецтва Павло Коган пишуть пісню. Мабуть, несподівано навіть для самих себе. І пи​шуть саме «для себе». Поки що є чотири рядки, які надихнули Когана:                                                                                                                   
Надоєло говорить и спорить.                                                                                                                И любить усталые глаза.                                                                                                                               В флибустьерском дальнем синем море                                                                                       Бригантина поднимает паруса.
 Ведучий 2. Ось уже Жора підсідає до рояля, і через кілька годин сумісними зусиллями з'являється на світ пісенька, якій призначено було стати першою — першою авторською піснею. Не так важливо, чи була вона прекрасною чи серед​ньою. Мабуть, було в ній багато поетичних неточ​ностей, суперечливих образів, дитячого романтизму. Але пісня зажила своїм, вже ні від кого не за​лежним життям.                                                                                                           Пісня « Бригантина»                                                                                                                     Ведучий 1. Але коли говорити про сучасний жанр авторської пісні, звичайно ми перенесемось 50-60-роки 20- століття.                                                                                       Ведучий 2. Пісенна творчість  стала масовим рухом, який об’єднував  любителів, які пишуть пісні, музику. Звичайно, в піснях, написаних інженерами, геологами, робітниками можливі літературні та музичні помилки. Але цінність їх в тому, що автори намагаються показати життя таким, яким воно насправді є…без заготовок, без брехні.                                Ведучий 1. Авторська пісня жива людьми, які хочуть співати, або слухати, і тими, у яких  є обдарування  писати  пісні їх називали «бардами». 
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 (Слайд 6)    Ведучий 2. Відомий бард Булат Окуджава писав: «Авторська пісня зве​личує добро, любов, людську особистість і цим об'єднує людей…»
Ведучий 1. «Авторська пісня, як і справжнє мистецтво, примушує людей замислитися про са​мих себе, про власне призначення, про суть жит​тя. Краще грати на гітарі й співати гарні пісні, ніж напиватися або стріляти з автомата».
 Булат Окуджава  «Пожелание друзьям»
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 (Слайд 7) В. Висоцький «Про авторську пісню…»                                     ( прослуховування запису  інтерв’ю)

 Вірш В. Висоцький «Пісня про друга» 

Якщо друг твій - не друг, а - так...

Незбагнений якийсь дивак!

Хто ж він є, хто ж такий? Колись,

Спробуй тут, розберись!

        Не сповідуй - добра і вини, -

       Ти у гори його тягни,

       Там, у зв’язці, на тлі лавин,

        Зрозумієш, хто він.

 Якщо хлопець в горах - не ах,

Став на кригу і, враз, спинивсь,

В зв’язці знітивсь і прагне вниз,
А в очах його - жах!

     Знай, що поруч - не той герой,
     Ти таких не кляни, жени,

     Для таких все, як є, лишень -

     Не складають пісень!..

 Якщо ж він не зітхав, а - дбав,

 На наступний щабель здіймавсь,

 А коли ти зі скель зірвавсь,

  Хоч стогнав, а тримав!

       І, вершину коли здолав,

       Від краси захмілілий стояв... -

       Мов собі, ти у будь-чому

       Можеш вірить йому!..
  Ведучий  2. Пісні Висоцького приваблю​ють щирістю, сміливістю, образністю, напругою почуттів. Поета хвилюють ті самі проблеми, що і людей, які його оточують. 
Ведучий 1. До  його  пісень  можна ставитися по - різному: можна сприймати їх чи за​перечувати, але  залишатися  байдужими  неможливо. Пісні                         В. Висоцького лірич​ні,  драматичні, сатиричні, про дружбу й війну, про любов і ненависть, про обов'язок, мужність, совість тощо. 

Володимир Висоцький.  Вірш (уривок)  « Я не люблю»                                                                              Я не люблю холодного цинізму,                                                                                                               В захопленість не вірю, бо пече:                                                                                                        Коли чужак мої читати лізе                                                                                                                  Листи і, зокрема, через плече.                                                                                                                   Я не люблю, коли наполовину,                                                                                                             Або розмова вимага повтор.                                                                                                                      Я не люблю, коли стріляють в спину,                                                                                                     І також проти пострілів в упор.                                                                                                      Плітки я ненавиджу в формі версій,                                                                                              Зануду сумнівів і почестей хвалу,                                                                                                       Або - коли постійно проти шерсті,                                                                                                        Або –коли алмазом по склу                                                                                                                       Я самовпевненість не люблю ситу,                                                                                                      Хай краще, ніж бува, відмовлять гальма.                                                                                      Мені так прикро - слово «честь» - забуте,                                                                                              А у пошані наклепи банальні.                                                                                                        Коли поламані я бачу крила -                                                                                                                   Не знаю я жалю: та марнота,                                                                                                                     Я не люблю насильства та безсилля,                                                                                                      Й жалію ще розп’ятого Христа.                                                                                                         Я не люблю себе, коли боюся,                                                                                                                    І не зтерплю, коли безвинних б’ють.                                                                                                   Я не люблю, як в душу мою пнуться,                                                                                                     А понад все - коли туди плюють                                                                                                             

В. Висоцький « Баллада о любви»  з кінофільму «Айвенго» 
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ІІ ЧАСТИНА                                                                                                                                     (Слайд 8)   

Виходять: ведучий 3 і ведучий 4    

Ведучий 3. Україна  не стояла осторонь від бардівського руху.                              Рух українських бардів, як явище, сформувався на межі 80-х і початку 90-х років. 

Ведучий 4. Сьогодні ви дізнаєтеся  більше про славних представників української авторської пісні. Ми хочемо, щоб нас сьогодні здружив вогник  творчості, бо пісня, про яку ми сьогодні говоримо і служить саме  такій  справі.
 Ведучий 3. Авторська пісня — пісенний жанр. Синонімом цього терміну в українській мові є «співана поезія», що об'єднує українську термінологію із братньою польською..

Ведучий 4. Авторська пісня – це серйозні роздуми про життя людини, можливо, трагічне, можливо, гостре. Адже авторська пісня народилася якраз з тих трагічних роздумів, з гострих сюжетів, з клекоту душі. 

Ведучий 3.  Події, що відбуваються у державі підштовхують українських бардів писати вірші та музику, виконувати їх на майданах  та фестивалях патріотичної авторської пісні.

Ведучий 4. Ми повинні  пам’ятати  події, що відбувалися на Майдані  Києва  листопад - грудень 2013 року та січень — лютий 2014 року. 
(Слайд 9)
Ведучий 3.  Ці події  дають змогу бардам знову бути на передовій і запалювати людські душі  ідеями Волі, Справедливості, Щастя, Добра, Чуйності.

 (Слайд 10)   Л. Горова. Пісня «Нашим героям» (присвята загиблим учасникам революції 2013-2014 р. 
(Слайд 11)
Ведучий 4.  В кращих зразках авторська пісня — це високе мистецтво, а для прихильників —   необхідна частина свого духовного світу.                                                                     Ведучий 3. Сьогодні  ви  дізнаєтесь  більше про славних представників української авторської пісні.                                                                                                             Ведучий 4. Одна з найпривабливіших і найзворушливіших легенд українського безчасся 70-80х років — поет Грицько Чубай.                                                                                                                            Ведучий 3. Григорій  Чубай. Народився в селі Березина  Радивилівського  району  Рівненської області. Його вірші належать до співаної поезії.                               
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(Слайд 12)                                                                                                           Ведучий1.                                                                                                                         «А світ – вертеп. Кажу я з гіркотою: цей світ –  вертеп...І, мабуть, щонайважче – у ньому залишатися собою,
від перших днів своїх і до останніх не бути ні актором, ні суфлером, ні лялькою на пальчиках облудних, а лиш собою кожної години, а лиш собою кожної хвилини з лицем одвертим твердо йти на кін…»
Ведучий 4. Григорій Чубай ще школярем друкувався у республіканському журналі. Після закінчення Козинської середньої школи 1967 р. хотів вступити до Київського університету. Однак, цей намір закінчився на здачі документів. За антирадянську крамолу, яку жартома проголошували в університетському гуртожитку сімнадцятирічні абітурієнти, Григорій був навіть недопущений до вступних іспитів, зате отримав майже по життєво приставлених до себе «опікунів КДБ», котрі не спускали з нього свого всюдисущого ока. Всі спроби вступити до українських вузів були марними. Переважно на останньому іспиті Грицько  отримував «двійку».
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Ведучий 3. Грицькові  пощастило  мати  сина Тараса, який, створивши  групу «Плач Єремії»,  виспівав на всю Україну  його поезію.                                    (Слайд 13)                                                                                                    Ведучий 4. Тарас Чубай своїм мистецтвом допомагає стрибнути у світ, де люди вміють відчувати, а слова означають дещо більше, ніж здавалось, із головою, поринути у нього повністю. І, якщо пощастить, залишитись там назавжди.                                    «Плач Єремії»  пісня «Вона»                                                                                                      Ведучий 3. Взагалі завдяки батьку Тарас Чубай  прийшов до якоїсь цікавої музики і відкрив батькову поезію. 
Ведучий 4. Після смерті батька років п'ять-сім пройшло.                                                                                                                    Тарас зрозумів, що батькову поезію треба співати, щоб почуло більше людей. Батько Тараса – це зразок високої поезії, тому його авторитет не дозволяє Тарасу писати пісні з випадковими текстами.                                                                                                                         «Плач Єремії» звучить мелодія                                                                                                        Григорій Чубай. Вірш  «Коли до губ твоїх...»                                                                                                       Коли до губ твоїх лишається пів подиху,
Коли до губ твоїх лишається півкроку -
Зіниці твої виткані із подиву,
В очах у тебе синьо і широко.
      Щось шепчеш зачаровано і тихо ти,
Той шепіт мою душу синьо крає.
І забуваю я, що вмію дихати,
І що ходити вмію забуваюю
     А чорний птах повік твоїх здіймається
І впевненість мою кудись відмає.
Неступленим півкроку залишається, 
Півподиху у горлі застряває.
                                                                                              
     Зіниці твої виткані із подиву,
В очах у тебе синьо і широко,
Але до губ твоїх лишається півподиху,
До губ твоїх лишається півкроку.                                                                                    (Слайд 14).                                                                                                                                            Ведучий 4. Гітара  найбільше підходить для бардівської пісні. Лірична, задумлива, проникаюча, щира, вона добре звучить як в вузькому колі друзів, так і в багатолюдних концертних залах, в турпоходах біля вогнища і в камерних залах класичної музики.                                                                         Ведучий 3.  Про  гітару хтось з великих музикантів сказав, що будь який інший інструмент порушує тишу, а ось гітара навпаки — її створює, тому що  бардівській пісні необхідна тиша для розмови споріднених душ.                                                                                              Ведучий 4. Сьогодні  у нас на святі присутня випускниця нашої школи, викладач коледжу Ірина Савицька.                                                                                                                          Ведучий 3. Запрошуємо  Вас. (Виступ  Ірини Савицької).                                                                                                                                                                                                                Ведучий 4. Дякуємо, за музику і пісню. Творчих Вам злетів! 
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 (Слайд 15).  Ведучий 3. Ольга Богомолець - політик, лікар, виконавиця пісень на власні  вірші так і на вірші Ліни Костенко.                                                                                                      Ведучий 4. Авторська пісня, Ольги Богомолець,  як ніяка інша пісня сприяє роботі Душі, спонукає людину замислитись над словами. ЇЇ образна мелодія  проникає в Душу, де виникають образи, думки, переживання.                                                                                                                               Ведучий 3. Пісні  Ольги  Богомолець, формують словами образи, що зцілюють людські душі.                                                                                                                                                    Ольга Богомолець. Пісня «Зупинись  на  мить..»                                                                        Ліна Костенко. Вірш «Між іншим»                                                                                               Коли я буду навіть сивою,                                                                                                                                             І життя моє піде мрякою,                                                                                                                                                           

 а  для тебе буду красивою,                                                                                                                         а  для когось, може, й ніякою.                                                                                                                А для когось лихою, впертою,                                                                                                              Ще для когось відьмою, коброю.                                                                                                              А між іншим, якщо відверто, то була                                                                                                        Безборонною, несинхронною                                                                                                                           Ні з теоріями, ні з практиками.                                                                                                                                       І боліла в мене іронія                                                                                                                          Всіма ліктиками  й галактиками.                                                                                                                                      І не знало міщанське кодло,                                                                                                                                Коли я захлиналась лихом,                                                                                                                   Що душа між люди виходила                                                                                                            Забинтована білим сміхом.                                                                                                                                               І вжитті, як на полі мінному,                                                                                                                  Я просила в цьому сторіччі                                                                                                                     Хоч би той магазинний  мінімум.                                                                                                                         - Люди, будьте взаємно ввічливі!-                                                                                                                              І як би на те моя воля,                                                                                                                                                         написала б я скрізь курсивами:                                                                                                                   - Так  багато на світі горя,                                                                                                                              Люди, будьте взаємно красивими!   
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  (Слайд 16).                                                                                                                         Ведучий 3. Едуард Драч — один із засновників жанру української співаної поезії. За професією лікар – невролог.                                                                                    Ведучий 4.Для людей з гітарою біля вогнища наріжними є поняття честі, дружби, вірності, об’єднаних патріотизмом і романтикою, але для них базовими є вічні духовні цінності.                                                                                                                                               Вірш «Небо України»  (звучить мелодія )                                                                                             Ой ти - як море синє,                                                                                                                              О-ой, небо України.
Хмари, як ті хвилі.                                                                                                                                Ген,- на небосхилі                                                                                                                                      І пливуть поволі,                                                                                                                                  Наче хвилі в морі.                                                                                                                                       І  завжди ти різне                                                                                                                                     То, як море-грізне,                                                                                                                                      А то світиш птахам                                                                                                                                  Ти чумацьким шляхом.                                                                                                                          Ой скільки в тебе сині,                                                                                                                         Ой, небо України!.                                                                                                                                   Як вбере світання                                                                                                                                                 В золотаве вбрання,
Ти то сяйвом  сяєш,                                                                                                                                                          То вогнем палаєш.
І завжди ти різне:
то, як море – грізне
А то й світиш птахам
Ти чумацьким шляхом.
 Ой скільки в тебе сині,                                                                                                                            Ой, небо України!
Як тебе згадаю
Я в чужому краю,
Лину я до тебе,
України небо!
Та й на ясні зорі,
Та й на тихі води,
Серце птахом лине
На мою Вкраїну!                                                                                                                                         Ой скільки в тебе сині,
Ой, небо України! 
Ой скільки в тебе сині..                                                                                                            
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      (Слайд 17)                                                                                                                     Ведучий 3. Брія Блессінг - українська та американська співачка. «Ми зі сім’єю мешкаємо в Україні уже двадцять років. За цей час познайомилися з дуже великою кількістю українців і українок. Серед них є багато таких, хто з тих чи цих причин найбільше хоче одного — втекти з України. Вони постійно шукають чогось на їхню думку кращого, більшого, красивішого. Мені здається, що Людина є там, де вона вдячна за те, що має тут і тепер. Людина — це той, хто знаючи, що «всюди добре, де нас нема», намагається зробити добре, краще, вище тут, у своєму домі, в своєму місті, у своїй країні. Мені здається, українці часто забувають, що мали би бути вдячними за те, що народилися і живуть в такій прекрасній державі» - розповіла Брія.                                                                                                                       Ведучий 4. Брія Блессінг 20 років живе у Львові і для неї Україна вже стала рідною. Брія — учасниця шоу  «Голос країни».                                                                                                             Пісня Брія  Блессінг« Ми Україна»                                                                   (Слайд18)                                                                                                                                    Ведучий 4. «Червона рута» найзнаменитіша пісня  Володимира Івасюка, яка, як і сам образ, давно стала символом усього найкращого.                                                                                       Пісня «Червона рута»                                                                                                              (Слайд19)                                                                                                                                        Ведучий 3. У вересні 1989 року на території Української Радянської Соціалістичної Республіки відбувся культурний вибух, котрий подарував мільйонам українців духовну незалежність і спровокував незалежність державну. Звався цей вибух «Червона рута». На Чернівецькому стадіоні молодь вперше масово заспівала “ Ще не вмерла України ” (Слайд20)                                                                                                                                      Ведучий 4.   На першому фестивалі «Червона рута» у Чернівцях перше місце Серед представників авторської пісні: Едуард Драч (Черкаси), 

Ведучий 3. Серед переможців група «Плач Єремії», Львів                                                                            Ведучий 4. Тарас  Чубай нагороджений дипломом.                                                                 Ведучий 3.  А   Леся Горова — дебютувала у жанрі авторської пісні на першій «Червоній Руті-89» у Чернівцях.                                                                                                                Ведучий 4. На знак протесту проти міліцейського свавілля просто під час заключного  концерту на  цьому фестивалі   виступала  Марійка Бурмака.                                              
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    (Слайд 21)                                                                                                                                    Ведучий 3.  Марія Бурмака – єдина українська  співачка, яку не критикували журналісти. Вона – музикант, ведуча актриса, а також активний  творчий  діяч, співачка, талановитий композитор і автор своїх пісень.                                                                                                                                                                                       Ведучий 4. Поезія Марійки Бурмаки, як ковток чистої джерельної води, дає заряд позитивної енергії, відновлює душевну рівновагу і не може залишити байдужим слухача, налаштованого на сприйняття істинної краси.                                                                        Презентація ( Млинів). Звучить музикa Марії  Бурмаки                                                                                     Марія  Бурмака. Вірш «Місто Ангелів»                                                                                                       Місто ангелів і дощів                                                                                                                                На казкові малюнки схоже,                                                                                                                  Тільки ангелів - ні душі,                                                                                                                             А лиш просто так перехожі.                                                                                                              Місто що не чуже мені,                                                                                                                       Золотаве павутиння вулиць,                                                                                                               Все, здається давно заснуло,                                                                                                             Окрім світла в однім вікні.                                                                                                                Тільки раз і не більше,                                                                                                                         Знаю, не більше,                                                                                                                                   Щоб забути назавжди,                                                                                                                          Лиш на мить стану ближче,                                                                                                                      Я стану ближче,                                                                                                                                           І не зможу вже піти.                                                                                                                           Місто зустрічей і прощань,                                                                                                                         І розбитих сердець, можливо,                                                                                                             Берег правий і берег лівий,                                                                                                                          І всі шанси для сподівань.                                                                                                                  Місто звуків і голосів,                                                                                                                             По бруківці стікає тиша,                                                                                                                       Все стає непомітно тихше,                                                                                                                                   І не чутна уже для всіх.                                                                                                                        Ми стаємо серед  дощів,                                                                                                                        Ми цього зорепаду варті.                                                                                                                    Що хотіли і ще нам варто- 
Лиш стояти на цій межі.                                                                                                                     Місто пристрасті і образ,                                                                                                                            І примирень таких гарячих.                                                                                                                   Ти, напевно, мене пробачиш-                                                                                                                   Я прощала тебе не раз.                                                                                                                  Ведучий 3.  Кожен з представників авторської пісні, намагається донести до людей своїми піснями  Світло, Істину, Мудрість. Їх поезія  вселяє надію у людську душу.                                                                                                               (Слайд 22)                                                                                                                                                                   Пісня «Надія є…»                                                                                                                            Ведучий 4. Українські барди  «першої хвилі»  брали активну участь у здобутті Україною незалежності.                                                                 

Ведучий 3. Фактично наперших фестивалях українських бардів Україна дізнавалася про свою справжню історію та свої справжні прапори. Найбільша суспільно-політична активність українських бардів припадає на 1989–1991 роки.                                 

Ведучий 4.Наприкінці 90-х років з'являється друга хвиля українських бардів, котрі зросли як творчі особистості на творах бардів першої хвилі.                                                                         

 (Слайд 23  ) Ведучий 3. Саме тоді з’являється популярна і на сьогодні пісня   «Україна», що перетворилась на своєрідний неофіційний гімн України. Тарас  Петриненко написав слова і музику  і звучить вона у його виконанні.
Ведучий 4. Бардівський рух розвивається. Відбуваються фестивалі у регіонах України. Бурхливе відродження оригінальної патріотичної бардівської пісні відбулося завдяки Євромайдану.                                                                                                                                        Пісня «Україно» (слова і музика Тарас Петриненко)                                                               Ведучий 3. Дякуємо всім за зустріч!                                                                                                      Ведучий 4. Миру, Вам, і добра. Щоб  світла музика  завжди наповнювала ваші серця.       
Ведучий 3. До зустрічі! 

(Звучить музика)   
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